

最低**400**元,最高**8000**元

恒大亚冠决赛主场票价 兼顾死忠与土豪



恒大总能制造惊涛骇浪牢牢抓住所有人的眼球。昨天,恒大俱乐部官网公布了亚冠决赛次回合在主场的主场票价方案:球票分为八个档次,分别是400元、600元、1000元、1500元、2000元、3000元、5000元、8000元。没错,最高票价是8000元。上一次中国球队杀进亚洲赛场决赛还是2004年在本土举办的亚洲杯,当时中日决战北京工体的最高票价是2000元。过去十年中国足球国字号一直无下限滑坡,加重了亚冠决赛的分量,门票洛阳纸贵早已是事实,但从400到8000的跨度还是出乎很多人预料。

10月2日淘汰柏太阳神历史性晋级亚冠决赛之后,恒大俱乐部便开始研究决赛票价方案,涨不涨价已经不是问题,问题是涨多少,怎么涨。最早经过召开小范围听证会之后得出几个方案,其中比较被认可的一个方案是最低票价定为500元,最高定为2500元,中间包含700元、1000元、1200元、1500元、2000元等几个层次,主要集中在700元到1500元之间,500元的票只有一个看台。

草案流出来后在球迷圈引起了一些争议,有死忠球迷认为,他们一赛季每场比赛都来看,最后却有可能因为决赛门票太贵而被拒之门外。而大部分外地球迷并不太在乎涨价,因为他们只来看这一场,

很多是一种看热闹的心态。

各方声音反馈到俱乐部,经许家印和俱乐部高层讨论后,方案有了大幅改变。许家印最终给出三点指示:1、照顾和关爱普通球迷;2、市场化运作;3、杜绝黄牛。于是有了最终的方案。

一位恒大俱乐部人士告诉记者:“我们必须考虑普通忠实球迷的感受,票价太高了对他们来说是坏事,所以我们拿出很多低价票来满足这部分本地球迷。但我们一直坚持市场化运作,所以定了很多高价票。我们做过市场分析,有很多外地球迷,或者是一些有钱的人,他们不在乎票价多高,就为了来见证历史,甚至有些人买票是为了送礼。另外,提高票价也是为了



杜绝黄牛。”

“俱乐部特地将原定的500元和700元两档门票价格分别降为400元和600元。八大球迷联盟的超过一万张球票均在400元至600元之间。”根据公告显示,5000元的球票限量500张,8000元的最贵票限量20张,5000元以下的球票份额尚

去现场见证历史是很多球迷的愿望

不清楚。俱乐部人士表示:“大部分都是低价票,票额充足。”

恒大方面已经初步估计出决赛票房有望超过5000万元人民币,远远超过自己在半决赛中创造的单场1800万的票房纪录。一个赛季下来,恒大仅门票收入就将破亿。

特约记者 丰臻

NBA季前赛 林书豪“主场”奏凯

昨天,NBA季前赛移师台北。拥有华裔球星林书豪的火箭以107:98再胜步行者。本场比赛吸引了超过1.3万名球迷到场观战。

是役,林书豪上场34分钟拿下17分,球队核心哈登贡献21分。当林书豪在比赛结束前几分钟下场时,现场球迷给予他雷鸣般的掌声。“我很满意结果,毕竟我们赢了比赛。在台北打比赛很疯狂,球迷的欢呼声很大,也充满激情。”林书豪在赛后新闻发布会上说。

“这里的氛围非常棒,当然这是林书豪的主场。过去的一个多星期,林书豪在训练和比赛中表现很好。我想他确实状态不错。”火箭主帅麦克海尔说。

NBA总裁大卫·斯特恩将林书豪的成功视为“真正的里程碑”,他说,林书豪在马尼拉的成功表现“已让亚洲所有国家(地区)将其视为自己人”。

据新华社

江苏汽车直线公开赛昨举行

昨天,“凯泽”杯2012-2013江苏省首届汽车直线公开赛在钟山脚下、扬子江大道上激情上演,吸引了不少市民前来观看。

“直线竞速赛”是一种在一条直线跑道上,两车分道或一车一道由静止状态起步,直线加速到终点,以用时短者为胜方的比赛。标准距离为1/4英里(402.336米)或1/8英里(201.168米)。

此前,由江苏省汽车摩托车联合会、江苏城市频道联合举办的江苏省直线竞速运动先后在盐城、苏州、江阴等地成功举办。

见习记者 黄成宇

★中国百强市场·3A诚信企业★

南京五洲家居装饰广场

金秋大酬宾

装修的最好季节 购材的最佳选择

◎ 品种多

◎ 质量好

◎ 价格低

地址: 光华门外石门坎115号 电话: 025-84637828

公交: 乘 17、29、52、81、84、89、99、110 路公交直达